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SADRŽAJ:

Prohujala je naša prva školska godina, leti i druga…  
Što smo postigli?
Od bijelog i pomalo sterilnog interijera napravili 
smo topao ugođaj u kojem se svi dobro osjećamo. 
Uspjeli smo školu postaviti na čvrste temelje koji će, 
sigurna sam, moći nositi naše planirano brojčano 
povećanje, naša nastojanja da svakoga dana 
postanemo bolji, uspješniji, napredniji. Bit ćemo 
ustrajni u nastojanju usavršavanja, nadogradnje i 
poboljšanja usvojenog, nadoknađivanju propuštenog 
i usvajanju novog.
U proteklih godinu dana povećali smo broj učenika, 
sada brojimo 246 polaznika naše škole. Osposobili 
smo 12 učitelja pripravnika za polaganje stručnog 
ispita, zaposlili jednu trudnicu, otpratili dvije 
djelatnice na rodiljni dopust, proslavili rođenje dva 
djeteta djelatnica. Osnovali smo Školsko sportsko 
društvo i Učeničku zadrugu koja je prihodom 
Uskršnje prodajne izložbe omogućila tapeciranje 
stolaca u učionici produženog boravka. Hvala svim 
učenicima, roditeljima i učiteljima koji su svojim 
sudjelovanjem omogućili ugodniji cjelodnevni 
boravak našim prvašićima. 
Naša je školska kuhinja potpuno opremljena i 
nudimo ručak svim učenicima škole što je rijetkost 
u današnjim uvjetima obrazovanja u Republici 
Hrvatskoj. 
Ovog smo proljeća posadili trajnice u dvorištu 
škole o kojem će se brinuti polaznici Eko grupe 
i Učeničke zadruge. U učionice nižih razreda, 
Likovne kulture i Biologije postavili smo pločice 
kao zaštitu zidova oko razrednih umivaonika. 
Aktivno smo sudjelovali u našim i vanjskim 
projektima i radionicama, provodili širok spektar 
izvannastavnih aktivnosti, bili u brojnim posjetima 
i ugostili brojne goste, realizirali raznovrsne 
izvanučioničke nastave, organizirali priredbe 
i plesove, kino u školi, sportske aktivnosti… i 
još mnogo toga što govori u prilog predanom 
radu učitelja i visokom stupnju zainteresiranosti 
učenika. 
Tijekom cijele nastavne godine nastojali smo 
promovirati našu novu školu i naselje, naravno, 
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samo po dobrome. Sada se već zna da na rubu 
grada postoji Osnovna škola Iver.
Najponosnija sam na humanitarni rad učenika 
i učitelja kojim se bavimo kontinuirano i to 
volontiranjem, prikupljanjem namirnica i plastičnih 
boca. Na prvom su nam mjestu potrebe djece i 
obitelji naše bliže okoline ali nastojimo pomoći 
kroz sve akcije na koje smo pozvani. Cilj nam je 
uključiti se u projekt Europske unije Stvaranje 
filantropske kulture u Hrvatskoj (filantropija 
(filein = ljubiti, antropos = čovjek) je riječ grčkoga 
podrijetla koju na hrvatski jezik prevodimo kao 
čovjekoljublje, dobrotvornost, dobrohotnost) i 
tako dati još više sebe potrebitima. 
Mnogo energije ulažemo u razvijanje odgojne 
komponente učenika potičući prvenstveno 
poštivanje sebe i uvažavanje različitosti. Kako bismo 
stvorili pozitivan i odgojan ugođaj u školi, stepenice 
smo ukrasili porukama koje svima trebaju biti 
vodilje. Pročitajte ih naglas i zapamtite!

Zagrli svijet!
Budi radostan!
Smij se glasno!
Ostvari snove!

Poštuj sebe i druge!
Budi ljubazan!

Uvijek govori istinu!
Vjeruj u sebe!

Hrabro kreni naprijed!
Održi svoja obećanja!

Nikad ne odustaj!
Veseli se svakom danu!

Uživaj u slobodnom vremenu!
Postani još bolja osoba!

Raduj se malim stvarima!
Voli svoju domovinu!

Ne uči za školu, već za život!
Budi strpljiv!

Opraštaj i traži oprost!
Voli  bez zadrške!

ravnateljica Katarina Rajković
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Radionica je bila podijeljena na tri dijela. U prvom 
su dijelu učenici u grupama sudjelovali u kvizu o 
fotosintezi. Odgovarali su na pitanja povezana s tim 
važnim procesom za sva živa bića (koji organizmi 
mogu obavljati proces fotosinteze, doba dana kada 
se odvija, biljni organ u kojem se najčešće događa, 
kako biljke dobivaju tvari potrebne za fotosintezu, 
što nastaje tim procesom…).
U drugom su dijelu profesori uz asistenciju učenika 
izvodili pokuse poput gorenja magnezija kao 
demonstracije nekadašnjih metoda osvjetljavanja 
pri fotografiranju, dokazivali svojstva kisika nastalog 
raspadom kalijeva permanganata, promatrali 
mimikriju modre galice istiskujući vodenu paru i 
egzotermnu reakciju ponovnim dodatkom vode, 
„Nik Praskaton“ pokusom istražili su eksplozivnost 
plina vodika pri čemu nastaje voda.
U trećem su dijelu učenici grupnim radom pokušali 
utvrditi u kojim se od ponuđenih namirnica 
nalazi škrob u pokusu pod nazivom „Inspekcija 
na tržnici“. Može li biljna boja iz listova i cvjetova 
„putovati“ uzvodno po trakici papira istraživali 
su kromatografijom biljnih pigmenata i može li 
im rukavica sa sodom bikarbonom i limunskom 
kiselinom, pričvršćena na vrat tikvice u kojoj je 
voda, „dati 5“ kad se napuni ugljikovim dioksidom. 
Na kraju radionice učenici su dobili potvrdu o 
sudjelovanju na radionicama te su upisali svoje 
impresije u „Knjigu dojmova“.

MATEMATIKA - FIZIKA
Učenici su na radionici “Naelektriziraj se znanjem!” 
istraživali rad Van de Graaffovog generatora pri 
čemu su otkrili prijenos naboja s jednog tijela 
na drugo tijelo. Proučavali su i princip rada 
Wimshurstovog generatora te su spajali strujne 
krugove. Iz područja matematike, pomoću 
naranče, istraživali su kako doći do formule za 
oplošje kugle. Na kraju radionice svi učenici su 

se počastili zdravim obrokom, narančom, kao 
nagradom za uspješno odrađeni zadatak!

ENGLESKI JEZIK - NJEMAČKI JEZIK
„Let´s play! Lesst uns spielen!“
Kao što se naslućuje i iz samoga  naziva radionice, 
učenici su kroz različite aktivnosti poput puzzli, 
kartaškog kvarteta, kvizova i „Čovječe ne ljuti se“ 
proširivali i utvrđivali svoje znanje o zemljama 
engleskog i njemačkog govornog područja. Gdje se 
jede Schwarzwälder Kirschtorte, a gdje Sacher, tko 
je zapravo ta Jenny from the block, bila su samo neka 
od pitanja.

INFORMATIKA 
Učenici su na radionici informatike naučili 
koristeći program Kodu Game Lab, kako izraditi 
jednostavne kreativne igrice i pri tome razvijati 
logičko mišljenje i dobro se zabavljati.

KNJIŽNICA I FRANCUSKI JEZIK
 „BONNJOUR, FRANCE - BONJOUR PARIS!“
Naša knjižnica postala je, ni manje ni više nego 
sam Pariz. Učenici i ostali posjetitelji uputili su se 
od Ivera do Pariza i sudjelovali u našoj tematskoj 
radionici-igraonici...
Kako je jedan gospodin arhitekt Eiffel sagradio 
željezni toranj pokraj rijeke Seine u Parizu, kako 
izraditi maketu fantastičnih pariških građevina, 
upoznati mnoštvo francuskih zanimljivosti, 
upoznati osnove francuske kuhinje u tipičnom 
pariškom kafiću, naučiti naručiti u restoranu, 
testirati francuske parfeme, provozati se liftovima 
Eiffelovog tornja i virtualno prošetati ulicama 
Pariza, jednog od najljepših gradova Europe i 
svijeta. Sve to omogućeno je učenicima kroz 
mnoštvo igre i zabave u našoj knjižnici.
Nositelji radionice bili su učenici koji uče francuski 
jezik, mali frankofili s učiteljicom Majom Milošević 
i knjižničarkom Tinom Radovanović.
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Naša škola je 8. svibnja proslavila svoj prvi Dan 
škole, a istoga dana održan je i Dan otvorenih 
vrata. Proslava je započela svečanom priredbom 
koju su priredili učenici. Nakon priredbe održane 
su radionice koje su pripremili naši učitelji razredne 
i predmetne nastave u kojima su sudjelovali naši 
učenici, ali i svi oni koji su došli upoznati i vidjeti 
našu školu. Nakon radionica za sve učenike održane 
su sportske aktivnosti na školskim sportskim 
terenima.
Osvrnimo se na radionice koje su održali učitelji 
naše škole.

1. A - MAJČIN DAN
Prvašići su Dan otvorenih vrata obilježili 
radionicom na temu „Majčin dan”. Čitali smo 
zagonetke, razgovarali o majci, opisivali svoju 
majku, čitali pjesmice te izrađivali čestitke. 
Čestitka nam je bila  valovita  ljepenka različitih 
boja, za cvijet smo izabrali dno plastične boce koju 
smo izrezali i bojali temperom te ju zalijepili na 
ljepenku, stabljika nam je bila slamčica, list kolaž 
papir, a prašnici žuti krep papir. Nadamo se da se 
naš trud isplatio i da smo naše majke barem malo 
razveselili.

2. A - MAJČIN DAN
Na Dan otvorenih vrata  2. A je osmislio radionicu 
na temu Majčin „dan”. Uživali smo izrađujući 
čestitke za naše drage majke. Rabili smo različite 
materijale i tehnike. Uživali smo kada su nas 
posjećivali gosti tijekom rada. Našem zadovoljstvu 
nije bilo kraja. Ritmičarke  su nastupile na svečanoj 
priredbi uz glazbu Zdenke Kovačiček „Dani”.

3. A - ŠARENO PROLJEĆE
Radionica 3. A bila je na temu „Šareno proljeće“. 
Uz prigodnu glazbu i dekor učionice, bila je 
organizirana likovna radionica. Učenici su izrađivali 
broševe od tkanine, leptire od kartona te upoznali 
novu tehniku – quilling-filigran od papira.

4. A - PRIMORSKI KRAJ 
Učenici su upoznali posjetitelje s primorskim 
krajem Republike Hrvatske. Pokazali su: biljke, 
glazbu, kulturne manifestacije, ali i naše staro 
pismo – glagoljicu. 

HRVATSKI JEZIK
U okviru predmeta Hrvatski jezik održali smo dvije 
radionice: „Oživimo glagoljicu!”, s voditeljicom 
Željkom Vranaričić i „Pjesnici su među nama“ – 
predstavljanje poezije gospođe Martinjak i pisanje 
poezije. Radionicu je vodila Dijana Grbaš Jakšić. 
U radionicama su sudjelovali učenici, roditelji, 
učitelji, ali i djelatnici Stručne službe naše škole.

PRIRODA - BIOLOGIJA - KEMIJA
Na zajedničkim radionicama iz predmeta Priroda, 
Biologija i Kemija pod naslovom „Oboji, promatraj, 
zaključi“ uz stručno vodstvo učitelja Dijane Šutak 
i Nenada Židaka sudjelovali su učenici od 5. do 8. 
razreda.
Cilj radionice bio je samostalnim eksperimentalnim 
i demonstracijskim radom proširiti znanje iz 
prirode, biologije i kemije te razviti sposobnost za 
logično rješavanje problema, točnost i preciznost u 
rješavanju zadataka.

DAN ŠKOLE I DAN 
OTVORENIH VRATA
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Dana 9. listopada 2015. godine u OŠ Iver 
održan je Dan izvannastavnih aktivnosti. Učenici 
su mogli sudjelovati u jednoj od 13 radionica 
(Zbor, Ritmika, Atletika, Dramska skupina, 
Mladi kemičari, Školska zadruga, Mali filozofi, 
Mali keramičari, Mali kreativci, Recitatori, Mali 
geografi, Izrada slikovnica i Novinarska skupina). 
Učenici su sami odabirali ponuđene radionice te 
sudjelovali taj dan u njihovom radu.

NOVINARSKA SKUPINA
Učenici koji su se na Danu izvannastavnih 
aktivnosti okupili u učionici broj 9 imali su (znati)
želju iskusiti kako je to biti novinar, makar na jedan 
dan. Voditeljica Željka Vranaričić podijelila ih je 
u skupine i poslala „na teren“. Njihov je zadatak 
bio izvijestiti o radu svake skupine na Danu 
izvannastavnih aktivnosti  i na taj način predstaviti 
i upoznati nas s radom, planovima, očekivanjima 
i dojmovima članova (i voditelja) svake skupine. 
Sudeći po komentarima i rezultatima rada, učenici 
su doista uživali u stjecanju novoga iskustva. 
Evo njihovih prvih novinarskih uradaka.

ZBOR I RITMIKA
Obišli smo dvije skupine – Zbor i Ritmiku. Prvo 
smo odlučili posjetiti Zbor. Voditeljica ove skupine 
je učiteljica Glazbene kulture Katarina Stojanović. 
Evo što nam je ispričala o planovima za ovu školsku 
godinu: „Pripremit ćemo tri pjesme i neke božićne 
pjesme za priredbu. Od učenika očekujem dobru 
suradnju i zabavu.”
Članice Zbora Anita Kelava i Dijana Novosel 
također su izjavile da očekuju dobru zabavu te da 
su se pridružile ovoj skupini jer vole pjevati, a i 
sama današnja radionica jako im se sviđa.
Nakon posjeta Zboru otišli smo do Ritmike 
u nižim razredima. Voditeljica Ritmike u 2. A 
razredu je učiteljica Iva Vukoja. Zatekli smo ih u 
izvedbi pjesme „Mali bratec Ivo”.
„Osim ritmikom, skupina će se baviti i folklorom, 
što i danas radimo. Tijekom godine uvježbavat 
ćemo samostalne koreografije kako bi djeca stekla 
samopouzdanje“, ispričala nam je učiteljica Vukoja.
Učenici Luka i Dora rekli su da im se u ovoj skupini 
sviđa te da im je zabavno, a to su potvrdili i ostali 
učenici 2. A razreda.
Prema našem mišljenju, učenicima su ove radionice 
bile lijepo i veselo iskustvo.
Autori članaka: Klara Postek, Marta Markić, 
Vedran Radović Grubešić, Petra Mirić (Novinarska 
skupina)

ATLETIKA I DRAMSKA SKUPINA
U sklopu Dana izvannastavnih aktivnosti posjetile 
smo Dramsku skupinu i Atletiku. Prvo smo 
razgovarale sa sudionicima Atletike, a jedan od 
njih, Mihael Miketić, podijelio je s nama vlastite 
dojmove: „Ekipa je super, a i voditelji su odlični. 
Očekujem da ću ovdje raditi kompleksne vježbe za 
jačanje mišića i pritom se dobro zabaviti.”
Atletiku za više razrede naše škole vodi učitelj 
Tjelesne i zdravstvene kulture Miroslav Klarica. 
Na ovoj radionici asistirala mu je naša razrednica 
Bernarda Mihoci Koščec, koja očekuje da se 
učenici na ovom događaju zabave te razviju interes 
za Atletiku.
Nakon Atletike posjetile smo Dramsku skupinu 
koju u nižim razredima vodi učiteljica Ankica 

DAN IZVANNASTAVNIH  
AKTIVNOSTI
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Kovač. Izjavila je da će se s učenicima 4. B razreda 
dobro zabavljati, ali i učiti. Svi mali sudionici složili 
su se oko stava da im se na Dramskoj skupini sviđa. 
Rekli su da se bave dramatizacijom pripovjednog 
teksta. Raduju se izvedbi igrokaza s ekološkom 
porukom.
Nakon što smo doista osjetile radnu i veselu 
atmosferu, s njima se možemo samo složiti.
Autorice: Hana Prašnjak, Daria Marijanović, Laura 
Zafiroski, Andrea Marković, Marija Tunjić, Petra 
Bukovac (Novinarska skupina)
 
MLADI KEMIČARI, ŠKOLSKA ZADRUGA I 
MALI FILOZOFI
Naši novinari posjetili su Mlade kemičare, zavirili 
u Školsku zadrugu te upoznali Male filozofe.
Pitali smo voditelje Mladih kemičara što se radi u 
toj skupini, a učitelj Nenad Židak objasnio nam 
je da će s učenicima izvoditi zanimljive kemijske 
pokuse. Profesor Židak i profesorica Dijana Šutak 
surađuju vodeći ovu skupinu i Školsku zadrugu. 
Školska zadruga ujedinit će zainteresirane učenike 
u izrađivanju ukrasnih predmeta za Božić i Uskrs 
te u pripremi prigodnih izložbi gdje ćemo upoznati 
rezultate njihova rada.
Posjetili smo i skupinu Malih filozofa koju 
vodi učiteljica razredne nastave Helena Jurkezi. 
Odjeveni u bijele „sokratovske“ haljine ovoga su 
dana učili o umijeću postavljanja i odgovaranja na 
pitanja. Pitali smo učiteljicu Jurkezi što očekuje od 
svojih učenika, a ona je odgovorila: „Da postanu 
pametniji, mudriji i kreativniji.”
Autori: Lovro Klarić, Karlo Buljeta,  Mihael 
Bojničić i Dominik Kerošević (Novinarska 
skupina)
 

MALI KERAMIČARI, MALI KREATIVCI I 
RECITATORI
Naša skupina novinara posjetila je Recitatore, Male 
kreativce i Male keramičare.
Mali keramičari skupina je namijenjena učenicima 
viših razreda, a vodi ju učiteljica Ivona Jurić Kljajo. 
Djeca su se upisala na Male keramičare zato što 
vole modelirati, a na Dan izvannastavnih aktivnosti 
voditeljica im je pružila priliku da se u tome i 
okušaju. Učiteljica očekuje uspjeh u radu sa svojim 
učenicima, a mi joj se u toj želji pridružujemo.
Male kreativce za niže razrede vodi učiteljica Ivana 
Mick. Zatekli smo ju okruženu mnoštvom djece 
i jesenjim lišćem. „Danas izrađujemo Jesenka”, 
objasnila nam je dok je usredotočeno lijepila 
jesenje lišće na veliki karton oblikujući simpatičan 
ljudski lik. Pitali smo je čime će se skupina tijekom 
godine baviti pa nam je rekla: „Cilj nam je da se 
djeca kreativno izraze kroz upotrebu prirodnih 
materijala.” Odmah nam je bilo jasno da će se 
ovdje mnogo zabavljati uz rad.
Recitatori su vesela skupina djece koju vodi mlada 
učiteljica Vlatka Sabolović. Ovdje se pjeva, recitira 
i piše. Na naša pitanja o očekivanjima i planovima 
voditeljica je sažeto odgovorila da od rada skupine 
očekuje sve najbolje. Po iskazanom dječjem veselju 
vidjelo se da će i ovdje biti puno zabave.
Autori: Ellen Popović, Adrijan Jandroković, 
Viktoria Ugarković, Nika Broz, Marko Buljeta 
(Novinarska skupina)

MALI GEOGRAFI I IZRADA SLIKOVNICA
Posjetili smo skupinu Malih geografa koju za više 
razrede vodi učiteljica Nina Martić. Zatekli smo 
ih u gledanju dokumentarnog filma o ljepotama 
Zemlje. Njihove su želje dobro se zabaviti te naučiti 
nešto novo i zanimljivo. Mi im od srca želimo puno 
uspjeha u radu.
Učiteljica Engleskoga jezika Nadina Rukavina 
voditeljica je skupine koja će se baviti izradom 
slikovnica za djecu. Skupina je namijenjena djeci 
nižih razreda. Mi smo ih zatekli u učionici 3. A 
razreda gdje su se zabavljali, plesali i crtali. U planu 
je crtanje i slikanje riba, hobotnica i morskih pasa. 
Voditeljica očekuje u svojoj skupini red, rad i 
disciplinu, ali i zabavu.
Autori: Ivana Zafiroski, Bartol Postek, Andrej 
Mendeš, Hrvoje Šimović i Mihaela Miketić 
(Novinarska skupina)
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Učenici naše škole su u školskoj godini 2015./2016. 
posjetili različita događanja izvan škole. Bilo je 
tu posjeta muzeju, kino predstavama, kazalištu, 
terenskoj nastavi, Židovskoj općini  i dr.

ŠKOLA U PRIRODI – MEDVEDNICA
U sklopu škole u prirodi, učenici 3. A razreda 
boravili su u Domu Crvenoga križa na Sljemenu od 
12. do 16. listopada 2015. s učiteljicama Helenom 
Jurkezi i Mihaelom Krznarić. Posjetili su rudnik, 
proučavali Zagrebačku goru, pisali dopisnice, 
pjevali, plesali, birali najbolje frizure. Mnogo 
sutoga naučili i zahvaljujući članu Hrvatske gorske 
službe spašavanja, policajcima, liječnici, članovima 
Državne uprave za zaštitu i spašavanje.

JUMICAR
Program „Jumicar” oduševio je 2. A razred 28. 
listopada 2015. Krenuli smo u OŠ Sesvetski 
Kraljevec  gdje nas  je sve  spremno čekalo. 
Najprije smo slušali predavanje, a zatim smo 
krenuli na poligon. Na lak, originalan i zabavan 
način usvojili smo prometne znakove i vožnju mini 
automobilima. Bilo je super.

POSJET ŽIDOVSKOJ OPĆINI ZAGREB
Dana 16. ožujka učenici 5. i 6. razreda posjetili 
su Židovsku općinu u Zagrebu. Učenici su 
slušali predavanje rabina o židovskim običajima 
i vjerskom životu. Tom prilikom mogli su vidjeti 
svetu knjigu Toru te isprobati beskvasni kruh koji 
Židovi upotrebljavaju, a podsjeća ih na oslobađanje 
iz egipatskog ropstva.

ODLAZAK U KINO
Učenici razredne nastave bili su u kinu 24. 
studenoga 2015. Gledali su Maloga princa – 
francusku ekranizaciju bezvremenske bajke A. de 
Saint Exuperyja. 
Učenicima se film jako svidio, poslije su rado 
razgovarali o njemu i slikali scene iz filma. 
Učiteljice su također bile oduševljene filmom.

IZVANUČIONIČKA NASTAVA I 
ŠKOLA U PRIRODI
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POSJET KAZALIŠTU
U petak 4. ožujka učenici 1. i 2. razreda posjetili 
su Gradsko kazalište Trešnja. Gledali su predstavu 
Pepeljuga. No to je bila sasvim posebna Pepeljuga. 
Sestre su se zvale Dora i Lora i bile su jako šareno 
odjevene baš kao i njihova majka, zla maćeha. 
Pepeljuga je bila lijepa, došla je na bal u kočiji u 
obliku bundeve koja se vozila po pozornici. I vila 
je bila prava, letjela je. 
Učenici su pozorno pratili predstavu i dobro se 
zabavili.

SAJAM MOGUĆNOSTI
Učenici četvrtih razreda posjetili su Sajam 
mogućnosti održan 28. listopada u OŠ Sesvetski 
Kraljevec. Susret je organiziran u svrhu prevencije 
zlouporabe droga i nasilja te poticanja očuvanja 
okoliša i razvijanja povjerenja između djece i 
policije. 

Predstavili su nam se i vatrogasci, razni sportski 
klubovi, kulturno-umjetnička društva i udruge, 
a sudjelovali smo i u raznim zanimljivim 
natjecanjima.

POSJET MUZEJU ZA UMJETNOST I OBRT
Učenički rad
U petak 26. veljače 2016. bili smo u posjetu 
Muzeju za umjetnost i obrt.
Sjeli smo u autobus u pratnji vjeroučiteljice i 
profesora iz fizike. U autobusu su krenuli zezancija 
i smijeh. Pred muzejom nas je dočekala naša 
razrednica Dijana Grbaš Jakšić. Ušli smo u veliki 
hol Muzeja za umjetnost i obrt. Tamo smo s lijeve 
strane vidjeli stolove koji su bili predviđeni za našu 
radionicu kad završimo obilazak muzeja, a s desne 
strane bila je recepcija i prodaja karata. S obzirom 
na to da smo došli u velikom broju, podijelili su 
nas u dvije skupine. Najprije je krenula prva grupa, 
ubrzo za njom i druga. Odložili smo svoje stvari 
u garderobu. Ja sam bila u drugoj grupi sa svojim 
i susjednim šestim razredom. S obzirom na to da 
smo bili druga grupa, imali smo nešto vremena 
za fotografiranje. Zatim smo krenuli u obilazak s 
vodičem. Nažalost, nismo mogli obići cijeli muzej, 
ali eto! Vidjeli smo puno starih stvari i divili im 
se. Spoznaja da se netko tako davno koristio tim 
predmetima bila je očaravajuća. Otkrili smo 
neobične stvari, naprimjer peć koja neobično 
izgleda: vidi se u jednoj sobi, a loži u drugoj. 
Spoznaja mišljenja i stavova osoba koje su davno 
živjele oduševljavala nas je. Kada smo došli do 
Napoleonovog ogledala, slikali smo se gledajući u 
njega. Nakon razgledavanja, vratili smo se natrag 
u hol na radionicu. Nakon radionice uputili smo 
se natrag u autobus da bismo se vratili pred školu.
Bilo nam je lijepo, a iz muzeja smo izašli obogaćeni 
za jedno novo iskustvo i znanje.

Monika Medved, 6. A
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EUROPSKI DAN SPORTA
Povodom Europskog tjedna sporta na prijedlog i u 
suradnji s Dječjim vrtićem „Šegrt Hlapić“ učenici 
razredne nastave sudjelovali su u zajedničkim 
sportskim aktivnostima s djecom iz vrtića. Susret 
se odvijao 11. rujna 2015. na školskim sportskim 
terenima. Sudionici su se dobro razgibali, natjecali 
i zabavili.

DAN ZAHVALNOSTI ZA PLODOVE ZEMLJE
I ove godine u našoj školi, točnije 18. listopada 
2015., održana je kratka svečanost povodom 
obilježavanja Dana zahvalnosti za plodove zemlje. 
Učenici 2. A razreda priredbu su otvorili prigodnom 
pjesmicom „Mlin“ koju su uvježbali sa svojom 
učiteljicom Ivom Vukojom. Učenici 4. A razreda 
svečanost su obogatili prigodnim recitacijama koje 
su priredili zajedno sa svojom učiteljicom Ankicom 
Kovač. Naš župnik vlč. Ivica Cik blagoslovio je 
kruh i druge pekarske proizvode koje su učenici 
donijeli u školu. Bilo je tu raznih vrsta kruha, 
kolača i peciva. Nakon blagoslova učenici su se 
uputili u svoje učionice gdje su zajedno sa svojim 
razrednicima blagovali proizvode od kruha.

DAN SJEĆANJA NA ŽRTVE VUKOVARA
U našoj je školi 18. studenoga 2015. obilježen Dan 
sjećanja na žrtve Vukovara prigodnim kratkim 
programom u auli škole. Time su učenici odali 
počast svima koji su poginuli u ratu. Učenici su 
u znak sjećanja, zajedno s učiteljima, prigodno 
ukrasili školu te upalili lampione u dvorištu škole 
formirajući simbol križa.

DAN BORBE PROTIV AIDS-A
Prvog dana prosinca 2015. godine učenici sedmog 
i osmih razreda te djelatnici škole obilježili su Dan 
borbe protiv AIDS-a nošenjem prigodne crvene 
vrpce. Čitajući informativni materijal i plakate, svi 
su se mogli upoznati s karakteristikama bolesti.
Na satima Biologije i razrednog odjela razgovarali 
su o načinima prijenosa virusa HIV-a, o prevenciji 
te aktualnim statističkim podatcima vezanima uz 
bolest.

SVETI NIKOLA
Učenici naše škole 7. prosinca 2015. obilježili su 
blagdan Svetog Nikole prigodnom priredbom za 
naše najmlađe učenike. U njoj su sudjelovali učenici 
trećeg i četvrtog razreda pjesmom i igrokazom. Na 
kraju priredbe učenike je posjetio sveti Nikola te 
im podijelio simbolične poklone.

BOŽIĆNA PRIREDBA
Dana 21. prosinca 2015. upriličena je božićna 
priredba za  učenike, roditelje i djelatnike naše škole. 
U igrokazu „Božićni san” sudjelovali su učenici  

OBILJEŽILI SMO…
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1., 2., 3., 4., 6. i 7. razreda pod mentorstvom 
Ankice Kovač. Svojim su prikazom dočarali bit 
Božića – ljubav, dobrotu, nadu i praštanje.
Plesnim pokretima, mekim poput pahuljica, 
predstavile su se učenice 2. A razreda koje je 
uvježbala njihova učiteljica Iva Vukoja. Da  je 
glazba radost, najbolje su to svojim  izvedbama 
pokazale učenice 6. a razreda Josipa Rihtarić i 
Katarina Kukić izvodeći pjesmu „Wake Me Up” te 
školski zbor pod dirigentskom palicom profesorice 
Katarine Stojanović. 
Na samome kraju gledateljima  su osmijeh i veliki 
pljesak izmamili djelatnici škole koji su izveli 
pjesmu Božić dolazi.

BOŽIĆNA PRODAJNA IZLOŽBA
U sklopu božićne priredbe 21. prosinca 2015. 
održana je i prva božićna prodajna izložba u našoj 
školi. Osim radova učeničke zadruge, na izložbi 
su svoje radove izložili i učenici razredne nastave, 
Mladi kemičari i Keramičari. Zadrugari su prvi put 
pokazali svoje umijeće prodaje izrađenih predmeta, 
a to se pokazalo kao pun pogodak! Na prodajnoj su 
se izložbi mogli kupiti razni predmeti i ukrasi kao 
što su božićna pšenica, borići od papira izrađeni 
origami tehnikom, mirisni sapuni, vjenčići za vrata, 

neobični straničnici (tzv. bookmarkeri), ukrasi 
od tjestenine u obliku anđela, slike s božićnim 
motivima, jaslice, školski list i sl.

USKRŠNJA PRODAJNA IZLOŽBA
Uskršnja prodajna izložba održala se 17. ožujka 
2016. od 17 do 19 sati u prostorijama OŠ Iver. 
Predmeti su se mogli kupiti i cijeli tjedan pod 
odmorima.  Učenici su umjetničke predmete izradili 
na školskim radionicama uz pomoć učitelja i profesora.
Sakupljeni prihod od prodaje bit će upotrijebljen za 
tapeciranje stolaca u učionici produženog boravka.



11
Osnovna škola Iver | 2016.

DVD SESVETSKI KRALJEVEC

Dana 23. listopada 2015. našu školu posjetio je DVD Sesvetski Kraljevec. Vatrogasci DVD-a  poučili 
su učenike opasnostima od požara te im demonstrirali različite načine gašenja vatre. Učenici su također 
mogli upoznati unutrašnjost vatrogasnog vozila. Vatrogasci DVD-a na kraju poučnog druženja, pozvali 
su naše učenike da se učlane u DVD Sesvetski Kraljevec.

OLIMPIJSKE IGRE

Projekt „Olimpijske igre“ održan je u Osnovnoj školi Iver 30. listopada 2015. za učenike 2. A i 3. A 
razreda. Posjetili su nas glumci projekta koji su nam kroz 60 minuta druženja pokazali kako je lijepo baviti 
se sportom i istaknuli važnost bavljenja sportskim aktivnostima s naglaskom na tjelesnoj i društvenoj 
domeni koje sport obuhvaća. 
Na zabavan i zanimljiv način glumci su uveli 2. A i 3. A u cijelu priču i tako je započela avantura učenika u 
sportskom svijetu.  Priče i avanture  možemo pročitati u slikovnicama koje govore o: judašu Jigoru Kanu, 
klizačici Sonji Henie, gimnastičaru Leonu Štukelju, atletičaru Sergeju Bubki, našoj skijašici Janici Kostelić 
i nizu drugih poznatih sportaša, osvajača medalja i olimpijskih pobjednika.

MUTOGRAS

U našoj školi gostovala je Lutkarska glumačka družina „Mutogras“ te izmamila osmijehe učenicima prvih, 
drugih, trećih i četvrtih razreda. Na lijep, domišljat i simpatičan način zainteresirala je učenike 15. ožujka 
2016. te nam uljepšala dan. Upoznali smo marionete i ginjole te uz glazbu i ples uživali u druženju.

UGOSTILI SMO...
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PROJEKT „BUILIDING SKILLS 
TO BECOME A SUCCESSFUL 
ENTREPRENEUR“

Održana je i druga radionica u sklopu projekta 
„Building Skills to Become a Successful 
Entrepreneur“, pod pokroviteljstvom Ministarstva 
znanosti, obrazovanja i sporta. Michael Soucie, 
naš partner u Hrvatsko-američkom društvu, s 
učenicima 7. i 8. razreda razgovarao je o njihovim 
poslovnim idejama koje će se na kraju školske 
godine predstaviti školi i roditeljima. Učenici 
naše škole odradili su zadatke koji su se od njih 
očekivali, pritom se dobro zabavljajući. Nastavak 
slijedi vrlo skoro, čemu se raduju naši partneri u 
HAD-u, kao i mi.

DAN PLANETA ZEMLJE

Povodom obilježavanja Dana planeta Zemlje, 
kojim se želi istaknuti važnost zaštite okoliša i 
očuvanja našeg planeta, učenici Osnovne škole 
Iver oslikavali su krpene Eko zastave. Organizator 
različitih događaja za djecu i mlade za taj dan je 
Narodno sveučilište Sesvete koje će izlaganjem tih 
zastava predstaviti kreativne, slikovne Eko poruke, 
dimenzija 100x70cm, koje su izradili djeca pod 
vodstvom svoji učitelja. Oslikano je osam zastava, a 
izričaji su različiti. Kao sredstvo izražavanja koristili 
smo akrilne boje, flomastere, tempere, kolaž papir 
i ljušture različitih oraščića učvršćenih ljepilom. U 
projektu su sudjelovale učiteljice razredne nastave 
Snježana Nikolić, Vlatka Sabolović, Ivana Mick 
i Iva Vukoja, s učenicima od 1. do 4. razreda, te 
profesorica likovne kulture Ivona Jurić Kljajo s 
učenicima od 5. do 8. razreda.

MOJA ZELENA ŠKOLA
Voditelj: Snježana Nikolić

Osnovna škola Iver održala je projektni nastavni 
dan pod nazivom Moja zelena škola s učiteljicama i 
učenicima razredne nastave. U skladu s projektom 
svaka je učiteljica razredne nastave kroz radionicu 
i aktivnosti s učenicima realizirala nastavu tako da 
su se tijekom prvog dijela dana literarno ili likovno 
izrazili, a drugi dio projekta sadržavao je sadnju 
biljaka koje su učenici donijeli. U parku ispred 
škole posađeno je cvijeće.
Učenici su vlastitim radom usvojili važnost 
čuvanja okoliša i prednost okoliša koji je održavan 
i čuvan, njegovan i uređen kako bismo budućim 
generacijama ostavili vrijedno nasljeđe i sami 
utjecali na urednost i čistoću okoliša. 
Istoga je dana pokrenuta i humanitarna akcija 
prikupljanja čepova za Udrugu oboljelih od 
leukemije i limfoma. Svim je učenicima i 
djelatnicima Osnovne škole Iver na taj način 
pružena mogućnost da sudjeluju u humanitarnoj 
akciji.

PROJEKTI
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Nastavljamo s humanitarnim radom koji smo 
ove godine obogatili i proširili na više područja. S 
obzirom da se nalazimo u Godini milosrđa, željeli 
smo se više aktivirati na tom području, a to nam 
za sada ide vrlo uspješno. Naravno, bez pomoći 
roditelja, učenika i zaposlenika cijele škole to ne bi 
bilo moguće ostvariti. 
Dana 27. 11. 2015. učenici 6., 7. i 8. razreda 
posjetili su zajednicu Cenacolo u Vrbovcu. 
Djelatnici OŠ Iver i učenici darovali su štićenicima 
zajednice puno hrane i prehrambenih proizvoda. 
U zajednici smo imali prilike pogledati dio filma 
o svetoj Elviri i nakon toga poslušati svjedočanstva 
mladića koji tamo borave te prošetati zajednicom i 
dvorištem koje koriste.
Sudjelovali smo u natječaju za najčestitku Marijini 
obroci, gdje su svoje ideje djeca realizirala na 
Vjeronauku, a izabrani su bili radovi 3., 5. i 7. 
razreda. 
Tijekom adventa sudjelovali smo u akciji Hrvatskog 
Caritasa „Za 1000 radosti – zagrli svijet“ čiji je 
cilj osigurati pomoć najsiromašnijim obiteljima u 
Hrvatskoj.
Korizmu smo upotpunili milosrdnim darivanjem 
potrebitima u pučkoj kuhinji.
Imamo još u planu do kraja ove nastavne godine 
posjetiti Dom za nezbrinutu djecu svete Terezije na 
Vrhovcu gdje će učenici i zaposlenici donirati djeci 
kozmetičke proizvode, odjeću i igračke.

NA PRVOJ CRTI ZDRAVLJA

Osnovna škola Iver je u studenom 2015. godine 
preostali dio zarade (260 kuna) od uskršnjeg sajma 
donirala Zagrebačkoj zakladi za pomoć osobama 
oboljelima od cerebralnovaskularnih bolesti.
Na svečanosti u veljači 2016. godine gradonačelnik 
grada Zagreba gospodin Milan Bandić, zakladnik i 
upravitelj Zaklade, uručio nam je Zahvalnicu.
Jako smo ponosni na učenike, roditelje i djelatnike 
naše škole koji su kupnjom učeničkih radova 
sudjelovali u još jednoj humanitarnoj akciji. Hvala!

HUMANITARNI RAD
POSJET VRTIĆA „ŠEGRT HLAPIĆ“

Prvašići su 11. i 18. svibnja 2015. proveli u ugodnom druženju s djecom Dječjeg vrtića „Šegrt Hlapić“. 
Posjetile su ih grupe: Starsi, Kockice, Lavići, Žirafe, Gepardi, Školjkice i Pužići.
Za dobrodošlicu su im pripremili kratku priredbu te im kroz igru, ples i glazbu prezentirali školu. 
Radionicu na temu „Školski prijatelj” proveli smo uz stručnu službu škole te odgajateljice iz vrtića. Vrtićke 
grupe su upoznale buduću učiteljicu prvog razreda Vlatku Sabolović.
Na kraju druženja počastili smo se slatkišima i sokovima. Djeca su se pozdravila s prvašićima te krenula 
prema vrtiću noseći likovni rad, bojice i olovčice kao uspomenu na prvi dan proveden u školi.

SUDJELOVANJE NA IZLOŽBI „MOJ KVART”

Dana 23. siječnja sudjelovali smo na izložbi „Moj kvart“ u Sesvetskom Kraljevcu. Izložbu je organizirala 
Facebook grupa „Volim Sesvetski Kraljevec“. Predstavili smo školu na multimedijalan način, dokumentarno-
igranim filmom o životu naše škole, prezentacijom naših kreativnih, odgojnih i obrazovnih postignuća 
te izložbom učeničkih radova i prikazom arhitekture škole. Zabavili smo se i čast nam je što smo svojim 
sudjelovanjem doprinijeli povezivanju društvene zajednice  te posjetitelje upoznali s našom školom i 
mnogobrojnim aktivnostima kojima se bavimo. Veselimo se i budućim sudjelovanjima u aktivnostima 
našega kvarta!

SURADNJA
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ISTRAŽIVANJE O UTJECAJU 
ENGLESKOGA JEZIKA NA JEZIČNO 
IZRAŽAVANJE UČENIKA OSMIH 
RAZREDA
Profesorica hrvatskoga jezika Dijana Grbaš Jakšić 
(OŠ Iver) i profesorica engleskoga jezika Nikolina 
Ćurković (OŠ Luka) tijekom ožujka 2016. 
godine provode istraživanje s temom: Izloženost, 
učestalost uporabe i razumijevanje značenja riječi i 
kratica engleskoga govornog jezika u svakodnevnoj 
komunikaciji učenika osmih razreda. Istraživanju 
se, kao tehnička podrška, priključila i pedagoginja 
Ana Garić.
Polazište ovoga istraživanja pretjerana je uporaba 
riječi i kratica engleskoga govornog jezika među 
hrvatskim osnovnoškolcima. Cilj istraživanja je s 
pomoću anonimne ankete među učenicima osmih 
razreda sakupiti podatke o izloženosti, učestalosti 
uporabe i razumijevanju značenja riječi i kratica 
engleskoga govornog jezika kojima se učenici služe 
u svakodnevnoj komunikaciji.
Istraživanje se provodi u informatičkim učionicama 
OŠ Iver, OŠ Sesvetski Kraljevec i OŠ Luka s 
pomoću anonimne ankete i računala tijekom 
jednoga školskog sata. Rezultati istraživanja bit 
će objavljeni u obliku stručnoga rada u stručnim 
časopisima s područja hrvatskoga jezika i stranih 
jezika.
Zahvaljujemo ravnateljima i kolegama OŠ Iver, 
OŠ Sesvetski Kraljevec i OŠ Luka što su nam 
omogućili da istraživanje provedemo u njihovim 
školama.

Dijana Grbaš Jakšić, prof., učitelj mentor

ISTRAŽIVANJA
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SOCIOMETRIJSKO ISTRAŽIVANJE MEĐU 
UČENICIMA VIŠIH RAZREDA
Odnosi među vršnjacima u razredu igraju značajnu 
ulogu u kognitivnom, moralnom, emocionalnom 
i socijalnom razvoju svakog učenika. U okruženju 
svojih vršnjaka i u interakciji s njima učenik 
oblikuje sliku o sebi i zadovoljava potrebu za 
pripadanjem i prihvaćenjem, za intimnošću 
i bliskošću te za emocionalnom sigurnošću. 
Neugodna iskustva u tom području mogu kod 
učenika ostaviti negativne posljedice poput niske 
socijalne kompetencije, niskog samopoštovanja, 
osjećaja usamljenosti i mnoge druge. S obzirom da 
odnosi među učenicima nisu uvijek transparentni 
te ih pedagozi, razrednici i učitelji ne mogu 
uvijek utvrditi samo promatranjem, koriste se 

sociometrijskim istraživanjem. Sociometrijsko 
istraživanje je vrsta istraživanja koja u školskom 
odgojno-obrazovnom kontekstu služi ispitivanju 
organizacije učeničkih odnosa u razredu te položaja 
svakog pojedinog učenika u tim odnosima (u kojoj 
mjeri ga razredni odjel prihvaća). Upoznavanje 
stvarne strukture odnosa među učenicima  unutar 
razrednog odjela doprinosi boljem razumijevanju 
ponašanja učenika pojedinca i razrednog odjela 
u cjelini te predstavlja temelj za primjereno 
pedagoško djelovanje. Svrha ove vrste istraživanja 
leži u nastojanju odgojno-obrazovnih djelatnika 
naše škole da svojim prilagođenim i na učenike 
usmjerenim djelovanjem odgovore na njihove 
potrebe. Krajem prosinca ove školske godine 
provedeno je sociometrijsko istraživanje u kojem 
su sudjelovali svi učenici viših razreda naše škole, 
njih ukupno 121. Cilj istraživanja bio je analizirati i 
utvrditi sociometrijski status učenika viših razreda, 
u kontekstu druženja u školi i u slobodnom 
vremenu. Posebna pažnja bila je usmjerena i na 
nove učenike koji su nam se pridružili početkom 
ove školske godine da bismo dobili uvid u to 
kako ih je njihov razredni odjel prihvatio do kraja 
prvog obrazovnog razdoblja. Rezultati istraživanja 
pokazali su da većina učenika, uključujući nove 
učenike, ima pozitivan sociometrijski status 
(„voljeni učenici“), što znači da ih vršnjaci u 
razrednom odjelu dobro prihvaćaju i s njima se 
rado druže. Objašnjenja učenika o razlozima zbog 
kojih se druže ili ne druže s učenicima iz razreda 
omogućila su preciznije utvrđivanje emocionalno-
socijalnih potreba učenika na koje se u nastavku 
školske godine nastojalo odgovoriti primjerenim 
pedagoškim djelovanjem u obliku individualnog 
ili grupnog savjetodavnog rada s učenicima te 
provođenjem pedagoških radionica u razrednim 
odjelima s ciljem razvoja i jačanja socijalnih vještina 
učenika.  Svaki učenik ima pravo na ugodan 
boravak u školi koji ovisi o mnogim faktorima 
– motivaciji učenika, njegovim interesima i 
mogućnostima za učenje i rad, prihvaćenosti 
među vršnjacima, kvaliteti prijateljskih odnosa, 
socijalnim vještinama, socio-emocionalnoj klimi 
koja prevladava za vrijeme nastave, odnosu učitelja 
prema njemu i mnogim drugim. Jedan od načina 
da mu se to omogući jest primjereno pedagoško 
odgovaranje na njegove potrebe.

Ana Garić

Među učenicima viših razreda pedagoginja Ana Garić provela je sociometrijsko istraživanje, a profesorica 
Hrvatskoga jezika Dijana Grbaš Jakšić (OŠ Iver) i profesorica Engleskoga jezika Nikolina Ćurković 
(OŠ Luka) tijekom ožujka 2016. godine provode istraživanje s temom „Izloženost, učestalost uporabe i 
razumijevanje značenja riječi i kratica engleskoga govornog jezika u svakodnevnoj komunikaciji učenika 
osmih razreda.”

Donosimo vam sažetke njihovih istraživanja.
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Ove školske godine učenici OŠ Iver sudjelovali 
su u brojnim natjecanjima iz različitih školskih 
predmeta. Posebnost je što su se učenici naše škole 
ove godine prvi put uključili u Program mladih 
Hrvatskog Crvenog križa i prvi put sudjelovala u 
natjecanju iz Prve pomoći.  
Nastavit ćemo njegovati učenički interes za 
napredovanje i učenje u budućnosti. Zadovoljni 
smo njihovim postignutim rezultatima.

NATJECANJE MLADIH HRVATSKOG 
CRVENOG KRIŽA
U subotu 12. ožujka 2016. u OŠ Luka, u Sesvetama, 
održano je 20. Natjecanje mladih Hrvatskog 
Crvenog križa. Naša se škola ove školske godine 
prvi put uključila u Program mladih Hrvatskog 
Crvenog križa i prvi put sudjelovala u natjecanju. 
Ekipu OŠ Iver činilo je 5 članova učenika 7. A 
razreda i mentorica Dijana Šutak, prof.  
Voditeljica ekipe bila je Jana Bojničić. Ostali 
članovi bili su: Magdalena Kljajić, Kristijan Kunek, 
Filip Erceg i Ivan Ravić.
Nakon provedenog natjecanja naša je ekipa 
osvojila sjajno 4. mjesto! Svi smo bili oduševljeni 
ostvarenim rezultatom.

NATJECANJE IZ MATEMATIKE
Učenici Paulina Šebelić i Filip  Mićić sudjelovali su 
21. siječnja na školskom Natjecanju iz matematike 
u OŠ Sesvete. Paulina Šebelić zauzela je petnaesto, 
a Filip Mićić dvadeseto mjesto.

SUDJELOVANJE NA MEĐUNARODNOM 
NATJECANJU U SLAGANJU RUBIKOVE 
KOCKE
Jakov Kesić, učenik 6. B razreda sudjelovao je na 
međunarodnom Natjecanju u slaganju rubikove 
kocke u Mariboru. U kategorijama 2x2, 3x3 i 4x4 
zauzeo je drugo mjesto u Hrvatskoj. U kategoriji 
2x2 u međunarodnom poretku zauzeo je 9. mjesto, 
a u kategoriji 3x3, 4x4 zauzeo je 19. mjesto. 
Čestitamo mu!

NATJECANJE IZ BIOLOGIJE
Školsko Natjecanje iz biologije održano je 18. 
veljače 2016. Sudjelovalo je šest učenika 7. razreda. 
Najbolje plasirani bili su Kristijan Kunek i Matej 
Grgić koji su pozvani na županijsko Natjecanje 
održano 18. ožujka 2016. u OŠ Lovre pl. Matačića.

NATJECANJA U ŠKOLI I IZVAN 
ŠKOLE
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ŽUPANIJSKO NATJECANJE IZ BIOLOGIJE
Nakon održanog školskog Natjecanja iz biologije 
dvojica učenika 7. A razreda, Kristijan Kunek i 
Matej Grgić, pozvani su na županijsko Natjecanje. 
Natjecanje je održano u OŠ Lovre pl. Matačića 18. 
ožujka 2016. Ukupno je sudjelovalo 137 učenika 
iz raznih škola grada Zagreba.
S obzirom da je nekolicina učenika ostvarila isti 
broj bodova, lista konačnog poretka protezala se 
do 43. osvojenog mjesta.
Učenici naše škole osvojili su sljedeća mjesta: 
Kristijan Kunek – 11. mjesto, a Matej Grgić – 26. 
mjesto.
Čestitamo učenicima na velikom uspjehu!
                                                                                     
NATJECANJE IZ GEOGRAFIJE
Učenik Matej Grgić sudjelovao je 29. veljače na 
županijskom Natjecanju iz geografije. Od 107 
sudionika iz svoje generacije Matej je zauzeo visoko 
dvadeseto mjesto.

PRVA POMOĆ
Naša se škola školske godine 2015./2016. uključila 
u Program mladih Crvenog križa pod nazivom 
„Prva pomoć u zagrebačkim osnovnim i srednjim 
školama“. Voditeljica programa je prof. Dijana 
Šutak, a u provedbi programa sudjeluju učenici 
7. A razreda: Jana Bojničić, Filip Erceg, Kristijan 
Kunek, Sara Krnjić, Magdalena Kljajić, Mihael 
Miketić, Ivan Ravić, Antonia Rihtarić i Borna 
Varga. Učenici su u školi odradili prvi temeljni dio 
obuke, a u Novom Vinodolskom drugi dio obuke 
u terminu od 23. - 25. studenog 2015. Naučili 
su što je prva pomoć, povijest prve pomoći, 
temeljne ciljeve i zadatke prve pomoći, kako 
postupati s ozlijeđenom osobom do dolaska hitne 
pomoći i još mnogo toga što mogu primjenjivati 

u svakodnevnom životu. Natjecanje iz prve 
pomoći održava se 18. ožujka 2016., a našu školu 
predstavlja šest učenika. Voditeljica ekipe je Sara 
Krnjić.

SUDJELOVANJE U NATJEČAJU ŠKOLSKE 
KNJIGE „HEROJ DOMOVINSKOG RATA 
U MOJEM ZAVIČAJU”

Učenici 8. B razreda (Sanja Jelić, Klara Postek i Tin 
Frančević) sudjelovali su u natječaju školske knjige 
„HEROJ DOMOVINSKOG RATA U MOJEM 
ZAVIČAJU”. Učenici su pod mentorstvom 
svoje profesorice iz povijesti snimili kratak film o 
Mladenu Halapi čije ime nosi ulica u kojoj se naša 
škola nalazi.
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LIDRANO

I ove su godine učenici naše škole sudjelovali na 
općinskoj smotri LiDraNo 2016. godine koja 
se održala u OŠ Luka u Sesvetama i Narodnom 
sveučilištu Sesvete.
Ljepotu pisane riječi u kolajnu dječje iskrenosti 
i najdubljih osjećaja i želja satkale su učenice 
šestih razreda Diana Novosel i Monika Medved 
pod mentorstvom svoje profesorice Dijane Grbaš 
Jakšić, potom učenica 4. B razreda Karmen Bilić 
pod mentorstvom Ankice Kovač te učenica 3. a 
razreda Lucija Rihtarić čija je voditeljica učiteljica 
Snježana Nikolić. 
Učenica 4. B razreda Leonarda Markić (mentorica 
Ankica Kovač) istaknula se u dramskom izričaju 
monologom „Kad odrastem, bit ću…“ 
Da mašta i kreativnost zajedno plove na krilima 
likovnog stvaralaštva, najbolje su pokazali učenici 
čiji su radovi izloženi u Galeriji Oblak u Narodnom 
sveučilištu Sesvete. To su sljedeći učenici: 
Matea Josipović (8. b) – mentorica Ivona Jurić 
Kljajo
Jan Jarža (4. a) – mentorica Helena Jurkezi 
Karmen Bilić (4. b) – mentorica Ankica Kovač
Borna Lacković (3. a) – mentorica Snježana Nikolić
Lana Šimunić (2. a) – mentorica Iva Vukoja
Luka Svitek (2. a) – mentorica Iva Vukoja
Ana Mrvelj (1. a) - mentorica Ivana Mick.

Moje ruke

Moje ruke su lijepe, tople i nježne. Njima se mogu 
igrati, pisati, crtati, raditi što god poželim.
Jako sam sretna što imam lijepe ruke koje su uvijek 
spremne na zagrljaj. Najviše volim zapetljavati prste 
u vunu. Svojim sam rukama učinila puno dobrih 
djela, kao na primjer: pospremila sam kuću, mami 
sam donijela tabletu protiv glavobolje, ponijela sam 
vrećice kad smo išle iz trgovine, i još puno toga. 
Mogla bih svojim rukama pomagati još više svim 
ljudima kojima treba pomoć. Ali, kako? Ne mogu 
do svih doći! Učinit ću to kad budem velika. Iako 
me nitko nikad nije pohvalio zbog mojih ruku i 
dobrih djela, ipak sam sretna.
Ponosna sam na svoje ruke.

Lucija Rihtarić, 3. razred

Jedan školski dan

 Ah, valjda sam to dobro naučila! Eee, sad 
još moram tražit´ knjigu iz hrvatskog. Ma negdje 
sam ju potepla dok sam se slomila učeći. „Joj, daj! 
Dosta mi je više te glupe škole! Kako bi bilo lijepo 
da škola uvijek počinje poslijepodne, a ne da se 
mi jadnici moramo rano ustajat´, ko da bi svijet 
propo ...“ - mrmljala sam sebi u bradu dok sam 
u ponedjeljak ujutro ležala u krevetu. Budilica je 
zazvonila stoti put. Klepila sam je da šuti.
 Digla sam se iz kreveta nakon što sam 
shvatila da mi nema pomoći. Obavila sam 
kupaonicu; znate već: sve uobičajene stvari. Obukla 
sam svoje vjerne tajice i široku, mucastu majicu. 
Ah, vratila sam se u kupaonicu. Počešljala sam se 
i prekrila podočnjake ako je bilo potrebno, a bilo 
je. Nažalost, nije bilo vremena ni za što drugo. 
Obukla sam crnu jaknu i obula tenisice pa pješke 
krenula u školu. Pred školom uvijek pričamo o 
svemu i svačemu, često o školskim obvezama. 
I tako je protekao prvi sat, drugi sat … Nisam 
mogla znati, a čak ni pomisliti da će mi se to 
dogoditi, ali eto … Dogodilo se! „Dobila sam 
kolac, šta!?“ - prepala sam se. Poludila sam, sva u 
šoku došla do razrednice i čudne face upitala je: 
„Jel´ moguće?“ Pitate se što mi je odgovorila. Samo 
me hladno ispravila da se ne kaže „jel´“ nego „je li“ 
i kiselo se nasmiješila. Jadna mi majka! Ja pa jedan, 
kako to ide zajedno!? Ništa, profka me prozvala da 
donesem ispit, došla ja do nje i ona mi s guštom 
stisnula kolac iz gramatike hrvatskog. Sad se mogu 
slikat´! Top je u mojim očima bio velik ko haubica.
 Sad sjedim za stolom u kutku svoje sobe i 
bavim se učenjem da ispravim kolac. Što mi drugo 
preostaje?! Joj, živote, težak li si! 

Rječnik žargonskih riječi:
potepsti – izgubiti                 
kolac, top - jedinica     
gušt - zadovoljstvo
klepiti – udariti   
profka – profesorica  
šta - što
faca – lice   
stisnuti – dati, upisati  

Monika Medved, 6. A
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SPORTAŠI NAŠE ŠKOLE
Naša škola zagovara sve vrijednosti kojima se 
promiče zdrav način života pa tako i sport. Mnogi 
su naši učenici uključeni u sportske klubove, a 
među njima već sad postoje oni kojima predviđamo 
svijetlu sportsku budućnost. Luka Leko, Matija 
Behin, Jakov Kesić, Adrijan Jandroković, Matej 
Grgić, Matej Mamić, Franko Novokmet, Korina 
Šlafer, Ana Pećnjak, Michael i John Anderson, 
Vedran Slatinac, Bojan Rašić i Jana Bojničić samo 
su neki od sportaša naše škole kojima se ponosimo.

TAEKWONDO IZ OŠ IVER
Dana 6. prosinca 2015. u organizaciji Zagrebačkog 
taekwondo saveza i domaćina TK Novi Zagreb 
održano je pokazno prvenstvo osnovnih škola grada 
Zagreba. Na prvenstvu je nastupilo 68 osnovnih 
škola i 300 natjecatelja pa tako i natjecatelji naše 
škole koji su nastupili za TK „Master”. Prvo 
mjesto osvojila je Lana Prđun, a drugo mjesto 
Matija Behin. U prvenstvu je sudjelovao i učenik 
5. razreda Adrijan Jandroković. Učenici OŠ Iver 
doista su se iskazali.

MALONOGOMETNI TURNIR U 
SESVETSKOM KRALJEVCU
Na tradicionalnom školskom malonogometnom 
turniru NK Sesvetski Kraljevec prvašići su 6. 
lipnja 2015. igrali u skupini s prvim razredima 
OŠ Sesvetski Kraljevec. Pobijedili su u svim 
utakmicama i ostvarili maksimalnih 15 bodova. 
Osvojili su zlatnu medalju. 
Drugi dan natjecanja osvojili su 3. mjesto. Momčad 
1. A  (Dora Brekalo, Eva Mrak, Petar Barić, Angelo 
Djordjević, David Bilić, Leon Medved, Luka Pejić, 
Matej Sirovina, Adrian Stipić, Lovro Kozina, Ante 
Mihinica) dokazala je svoj trud, volju i upornost. 
Gospodin Tomislav Mrak vodio je ekipu, dok su 
ostali roditelji bodrili svoje mališane s tribina. Eva 
Mrak osvojila je nagradu za najbolju igračicu prvih 
razreda, a Lovro Kozina za najboljeg strijelca prvih 
razreda s postignutih 13 golova. Zabavi i veselju 
nije bilo kraja. Završni vatromet „rashladio“ je sve 
prisutne.
Na nogometnom turniru u Sesvetskom Kraljevcu 
2. A razred iz OŠ Iver osvojio je 1. mjesto na razini 
drugih razreda i 1. mjesto na razini prvih i drugih 
razreda.
Svakako ističemo najboljega golmana, koji nije 
primio ni jedan gol, Luku Lovrića i najboljeg 
nogometaša Ivana Briškog.

SPORT
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Za vrijeme proljetnog odmora učenika 21. ožujka 
2016. članovi Eko grupe uređivali su okoliš škole. 
U prostoru sportskih terena zasadili su bambus.

Bambus je biljka iz porodice trava. Potječe iz 
Indije, ima šuplju drvenastu stabljiku, razdijeljenu 
člancima, koja naraste do 30 m. Cvate vrlo 
rijetko. Često se uzgaja kao vrtno bilje. U Aziji 
se stabljike bambusa koriste za izgradnju kuća i 
mostova, izradu namještaja i vodovodnih cijevi te 
za proizvodnju papira i lula za pušenje. Pupoljci 
bambusa koriste se u prehrani. Bambus je u Kini 
simbol dugovječnosti, a u Indiji prijateljstva.

Muški članovi ekipe pripremali su zemlju za sadnju 
i iskopali rupe, a članice su zasadile bambus i 
zalijevale. Pritom smo se svi dobro zabavili.
Svi su radovi bili pod budnim okom profesora 
biologije i kemije Nenada Židaka i profesorice 
biologije Dijane Šutak (voditeljice Eko grupe).

Na kraju smo se malo počastili keksima i sokićima. 
Zaslužili smo!

EKO GRUPA

UČENIČKA ZADRUGA „IVER“
Učenička zadruga „Iver“ osnovana je u listopadu 
školske godine 2015./2016.
Zadruga je naziv dobila prema nazivu osnovne 
škole i naselja u kojem se škola nalazi.
Učeničku zadrugu čine učenici škole od 5. do 
8. razreda. Zadruga ima 13 članova, a broj je u 
stalnom porastu.
Učenička zadruga „Iver“ ima dvije sekcije: 
Kreativnu sekciju i Eko sekciju. Voditeljica sekcija 
je Dijana Šutak, prof. prirode i biologije.
Kreativna sekcija bavi se izradom raznih uporabnih 
i ukrasnih predmeta poput prigodnih čestitki, 
ukrasnih kutijica za poklone, vjenčića za vrata, 
božićnih jaslica, straničnika, sapuna…
Eko sekcija bavi se održavanjem školskih cvjetnjaka, 
a to uključuje sadnju raznih sadnica cvijeća i 
njihovo održavanje te sadnju božićne pšenice. Eko 
sekcija aktivnija je u proljeće i jesen.
Cilj zadruge je privući i u rad uključiti što više 
učenika kako bi razvili različite vještine i znanja, 
međusobno se povezali, razvili ekološku svijest i 
osjećaj za lijepo.
Učenik koji se želi priključiti radu zadruge 
popunjava pristupnicu, a nakon toga dobiva svoju 
člansku iskaznicu.
Radovi nastali unutar Učeničke zadruge izlažu se 
na školskim prigodnim sajmovima.

UČENIČKA 
ZADRUGA
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SESVETSKI FAŠNIK

Učenici nižih razreda OŠ Iver sudjelovali su na 
48. Sesvetskom fašniku 7. veljače 2016. godine. 
Članovi dramske skupine 4. B razreda, predvođeni 
svojom učiteljicom Ankicom Kovač, predstavili su 
se igrokazom „Na farmi“.  Za svoj nastup i maske 
učenici su nagrađeni poklon-bonom u pizzeriji 
„My Ian“ u Sesvetama.

FAŠNIK U ŠKOLI

Učenici razredne nastave 9. veljače proveli su veselo 
popodne u školi. Toga dana za njih je organiziran 
maskenbal. Došli su odjeveni u najrazličitije maske. 
Bilo je tu: pekara, kuhara, Crvenkapica, vila, 
dobrih vještica, Batmana i još mnogo zanimljivih 
maski. Učenike su dočekale vesele balerine, njihove 
učiteljice. 
Svaki se razred zajedno sa svojom učiteljicom 
predstavio, a nakon toga uslijedio je ples na kojemu 
su se svi dobro zabavili.

MASKENBAL 2016.

Dana 9. veljače 2016. godine u našoj školi po 
prvi je puta održan ples pod maskama. Plesu 
se odazvala većina učenika predmetne nastave. 
Učenici su nekoliko dana prije samoga plesa imali 
priliku izabrati pjesme koje će slušati i uz koje će 
plesati.  Da ne bi sve ostalo na plesu, organizirali 
smo natjecanje za najbolju masku razreda te za 
najmasku OŠ Iver čime smo potaknuli učenike da 
svoju kreativnost posebno izraze kroz maskiranje. 
Pobjednici su dobili zanimljivu nagradu – kupon 
„Jedan dan bez usmenog odgovaranja”. Bilo je 
tu mnogo zanimljivih maski, ali nisu ni učitelji 
podbacili sa svojim idejama pa smo na plesu mogli 
upoznati Zdravka Mamića, predsjednicu Kolindu 
Grabar Kitarović, Drakulu, Obi-Wan Kenobija,  
Mini Mouse, vješticu, gusara, doktoricu, vile i 
ostale likove iz svijeta poklada. Učenici naše škole 
potrudili su se i napraviti odlične maske, ali samo 
su najbolji odnijeli pobjedu. 
Među najboljima bili su:
5. A - Lovro Klarić, 6. A - Monika Medved,  
6. B - Mateo Cvetković, 7. A - Ivan Ravić i 
Magdalena Kljajić, 8. A - Ana Pečnjak, a ultimativni 
pobjednik svih maski i osvajač titule najmaske OŠ 
Iver bio je Ivan Ravić.

MASKENBAL 2016. 




